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JAVITOKULCS
4. osztalyosok szamara
B-4 feladatlap

1. A palyaudvaron esett az es6, az esdcseppek fiiggdlegesen estek. Amikor a vonat elindult,
akkor a vonatablakon az escseppek ilyen

vonalakat rajzoltak: \\
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Jelold meg az abra alatt nyillal, hogy \ \\ \ \\ ‘
merre megy a vonat! \ ,

¢ 2 pont

2. Ird be az adott mennyiségeket a megfeleld karikaba, ha a
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P szazszorosra mutat,
E> ezerszeresre mutat.
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20dm, 20 m, 2 km, 200 m

A helyes kitoltés: 4 pont
Ha a 20 dm-t rossz helyre irta, de vannak jo relaciéban dsszekapcsolt pdarok, akkor
paronként 1 pont adhato.

3. Bence tdborozni ment egy olyan tdborba, ahol csak iskolasok voltak. Megallapitotta, hogy
a taborban 1évo gyerekek koziil a vele egy iskolaba jard gyerekek szama egyenld a mas
iskoldba jaro gyerekek szamaval.

A kovetkezd szamok kozil karikdzd be, hogy melyik lehet a taborban 1évé tanulok
létszdmal

228 284 302 2 pont

4. Az alabbi dbran az egyes téglalapok teriiletének hanyadrészét festettiik be?

_ L]

felét (1/2 részét) 1 pont haromnegyedét (3/4 részét) 1 pont

othatodat (5/6 részét) 1 pont felét (1/2 részét, vagy négynyolcadat) 1 pont



5. Ird le a betiijelét annak a lapocskénak, amelyet nem lehet egyetlen egyenes vagassal
harom haromszogre bontani!

A vilasz: B 1 pont

Amelyiknél az lehetséges, rajzold be azt az egyenes vonalat, amellyel harom haromszogre
vaghatod a lapocskat! (Segitségiil négyzethalora helyeztiik a lapocskakat.)

A B C
1 pont 1 pont

6. Igazak a kovetkezd egyenldségek:

=3 73
Egy csizma hany papucsot ér? + . N 4
A vilasz: 3 papucsot 2 pont
= +
Egy cip6 hany papucsot ér? &**&* S8 O

A vélasz: 2 papucsot 2 pont

7. Peti az alabbi testek rajzat latta egy konyvben, amelyek mindegyike 5 darab azonos
méretli kockabol all. Ragasztas nélkiil szeretné megépiteni ezeket a testeket az
épitdkockaibol.

A

Melyiket nem sikeriil megépitenie ragasztas nélkiil, ha mindegy, hogy a testeket melyik
oldalukra allitva épiti meg? Ird le a test betiijelét!

A valasz: D 3 pont
Ha tobb betiit is ir, de kozotte van a D, akkor 1 pont



8. Zarojelezd az alabbi miiveletsort, hogy az egyenldség igaz legyen!
. _ Tobb helyes zardjelezés is lehet,
( 2+2-2-2 ) :2-2=0 de csak egyet értékeljenek.
a helyes zarojelezés 3 pont

9. Az abra megfelel6 részébe ird bele az allatok sorszamat!
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cica haziallatok
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kétlabu allatok
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legfeljebb négy labbal rendelkezdk

Minden jo helyre irt szam 1 pont, tehdt osszesen 6 pont.

10. Ha két oazis kozott az utat Ali tevehaton teszi meg, akkor oda-vissza 32 6raig tart az Ut.
Hany 6raig tart az 0t tevehaton az egyik oazistol a masikig?

A vélasz: 16 ora 1 pont

Ha odafelé tevehaton megy, de visszafelé mar gyalog kell jonnie, akkor 40 éras a teljes Tt
oda-vissza. Hany ora alatt teszi meg az utat gyalog oda-vissza?

A vélasz: 48 ora 3 pont

11. Milyen miiveleteket jelentenek a nyilak?

2 4 L= 6 12 =3 14 28

1 pont 1 pont
A — > jelentése: kettével szorzas 1 pont
A —> jelentése: ketto hozzaadasa 1 pont

frd be a hianyzo szamokat!

12. Az oroszlan hétfén, kedden, szerdan hazudik, de csiitortokon, pénteken, szombaton és
vasarnap mindig igazat mond.
Az oroszlan melyik napon mondhatta ezt a mondatot: ,,Tegnap hazudtam.”

A vélasz: csiitortokon (2 pont), vagy hétfon (2 pont)
Mindkét megoldas megaddsa esetén tehdt 4 pont.



13. A Sziics csaladban harom gyerek van, Bence, Lili és Matyi. Lili 7 éves volt, amikor Bence
sziiletett. Bence 4 ¢vvel fiatalabb Matyinal.
Allitsd a gyerekeket ¢életkoruk szerint ndvekvo sorrendbe, kezdd a legfiatalabbal!

A vélasz: Bence, Matyi, Lili 2 pont
14. A hegy megmaszasa két szakaszbdl all. A hegy 1abatol a turistahazig haromféle t vezet: a

piros, a kék és a zold jelzésii. A turistahaztol a csucsig mar csak két Gt van: a piros €s a
sarga jelzési.

Héanyféle utvonalat valaszthatunk a hegy megmaszasara, ha az utunk két szakasza nem
lehet azonos szinli? Ird le az Utvonalakat a jelzések betiijele segitségével!
A vélasz: PS KS KP ZS ZP

Minden jo utvonal megaddsa 1 pont, tehdat ésszesen 5 pont.

Ha csak az 5-ot adja meg , és nem sorolja fel 6ket, akkor 2 pont.

Ha a P-P utat is megadja, akkor azért 1 pont levonds jar, de a legkevesebb adhato pont a
feladatra 0 pont.



